

Циципас на турнире в Токио из-за плохого самочувствия взял медперерыв в середине гейма

Стефанос Циципас плохо чувствовал себя в первом круге турнира в Токио против Алекса Микельсена.

При счете 15:30, 1:3 в решающем сете Циципас на своей подаче присел на корточки, а потом пошел к скамейке и взял медицинский перерыв. В ожидании врача он прижимал к голове пакеты со льдом.

Циципасу померили давление. Примерно через семь минут с начала паузы он смог продолжить игру.

Грек проиграл 6:4, 1:6, 2:6.

Сегодня в Токио +29° и влажность больше 60%.